



ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Выпуск № 5

май 2016

Газета для учеников, учителей и родителей. Выходит 1 раз в месяц

В этом номере читайте:

- ❖ День Победы. Мастер-класс «Подарок ветерану»
- ❖ День рождения школьного музея
- ❖ Итоги военно-спортивного многоборья
- ❖ Поздравляем Волкова Николая
- ❖ Вернулись из Сочи
- ❖ Последний звонок
- ❖ Будьте осторожны!
- ❖ Здравствуй, лето!
- ❖ Страна чудес

**Еще в полях белеет снег,
А воды уж весной шумят –
Бегут и будят сонный брег,
Бегут и блещут и гласят...**



**Они гласят во все концы:
«Весна идет, весна идет!
Мы молодой Весны гонцы,
Она нас выслала вперед!»**

**И тихих, теплых майских дней
Румяный, светлый хоровод
Толпится весело за ней!..**

Федор Тютчев





Пусть будет жива
благодарность
в сердцах!



28 апреля в нашей школе был организован мастер-класс «Твори добро» в рамках Года толерантности «Радуга дружбы», где ребята изготавливали открытки для ветеранов к празднику День Победы





12 мая - День рождения школьного музея «История эвакогоспиталя № 3083»

Школьный музей - это истинный храм памяти. Именно с него начинается духовно-культурное воспитание молодого поколения и их приобщение к нашей истории. Работа школьного музея развивает у учащихся много полезного, например, навык поиска новых материалов, работа с архивами. Музей является творением рук учителей и учеников. Фонды музея постоянно пополняются экспонатами и исследовательскими работами. Накануне праздника День Победы музей посетили ученики 4в класса. Руководитель музея Сидорова О.В. познакомила с экспонатами музея. Ребята узнали много нового об истории школы, истории музея.

Мы благодарим учеников, учителей, которые по крупицам собрали такой богатейший материал для музея.



5 мая 2016 года в 10-00 на площади Ленина состоялся Парад Победы учащихся начальных классов у Вечного огня, в котором приняли участие наши третьеклассники!





Поздравляем!

18 марта на базе ДЮСШ проходили соревнования по плаванию.

**Наша команда
завоевала
1 место.**

Участники соревнований: Суровцов Дмитрий, Концевой Михаил, Артемьев Кирилл, Парубин Денис, Тинтулов Максим, Тумановский Михаил, Низовцев Игорь, Низовцев Виктор, Шамшин Илья, Симашев Артур, Дорофеев Игорь, Алексеев Вадим, Сомова Анастасия, Серова Дарья, Пушкина Алина, Шестопалова Ольга, Рощина Александра, Евдокимова Дарья, Ермолаева Диана, Захарова Виктория, Жаркова Ульяна, Павлинова Алёна, Яковлева Анастасия, Ключина Юлия..

**19 и 20 апреля состоялись президентские соревнования.
Ученики нашей школы заняли 2 общекомандное место!**

Участники соревнований:

Виноградов Кирилл, Григорьев Максим, Подушко Даниил, Подшивалов Дмитрий, Потапов Денис, Мысин Кирилл, Драчук Николай, Синюгин Михаил, Яневская Анастасия, Ковалёва Анастасия, Тихонова Дарья, Шалагина Дарья, Кириллова Елена, Шкуратова Евгения, Тараян Кристина, Павлова Татьяна, Бородулина Ирина.



16 апреля в МБОУ СОШ 2 проходили соревнования по военно-спортивному многоборью.

**Ребята нашей школы заняли
3 общекомандное место!**



Участники соревнований: Долгов Родион, Ключина Юлия, Скворцов Никита, Суровцов Дмитрий, Тараян Ангелина, Тинтулов Максим, Тумановский Михаил, Яковлева Анастасия, Павлинова Алёна.

Поздравляем Волкова Николая

с присуждением персональной стипендии администрации области «Надежда Земли Владимирской» для одарённых и талантливых детей и молодёжи в области образования и науки,

Молодой исследователь в области социально-экономических и гуманитарных наук



ВОЛКОВ НИКОЛАЙ

С самого детства Волков Николай стремился получать знания и всегда помогать близким. Эти качества проявились и в школе: Николай был и остаётся прилежным учеником, активным участником многих конкурсов, не равнодушным к общественной жизни человеком. Коммуникабельность и отзывчивость позволяют ему легко находить друзей в незнакомой среде.

Ещё одна черта Николая – постоянная жажда творчества.

С раннего возраста он интересуется киноискусством, фотографией, ему нравится посещать театр. В свободное время он также сочиняет стихи, песни, пишет рассказы, сценарии, увлекается чтением художественной литературы. Николая очень интересует классика. Его кругозор, начитанность помогают ему побеждать в различных конкурсах, олимпиадах, таких как: «Родное слово», «Олимпус», молодёжные чемпионаты по филологическим дисциплинам. В частности, в 2015 году Николай стал лауреатом регионального сетевого проекта «Михаил Булгаков: жизнь и творчество мастера».

В течение трех лет Николай неоднократно становился победителем муниципального этапа по предметам: литература, история, география и призёром по русскому языку, обществознанию. В 2016 году стал призёром регионального этапа Всероссийской олимпиады по русскому языку.

История – одно из самых главных увлечений юноши. Николай искренне считает, что «без прошлого нет настоящего и будущего», а потому старается проникнуть в тайны и загадки истории, читает исторические романы, историографические труды, специальные журналы. Все это подтверждает его участие в региональном турнире «Умники и умницы» (2015 г.), успешное прохождение кастинга для участия в интеллектуальной телевизионной викторине «Самый умный» (2011 г.).

Мечта Коли – выучить несколько иностранных языков и поступить во ВГИК на режиссёрский факультет, чтобы воплощать на экране замыслы художественных постановок. Его первые опыты (съёмка небольших анимационных фильмов по собственным сценариям и литературным произведениям) находят отклик в сердцах у интернет-зрителей (около 2 млн. просмотров видеороликов в сети). Самое заветное желание молодого человека – прожить жизнь интересно, с пользой не только для себя, но и для окружающих.

ОБРАЗОВАНИЕ И НАУКА

32



28 апреля
во Владимире, заместитель
Губернатора
по социальной политике
Михаил Колков
принял участие
в торжественной церемонии
вручения персональных
стипендий областной
администрации
«Надежда Земли
Владимирской»!

«Эта стипендия – особый знак внимания вашим заслугам в самых разных сферах, а также стараниям ваших учителей. Эта региональная премия самая широкая по охвату молодых талантов, а их на Владимирской земле немало.



Я уверен, что не только вашим родителям, но и вашим детям будет когда-то очень интересно полистать красочный сборник, в который вошли все стипендиаты этого года.

Мы очень надеемся, что впереди у вас будет ещё немало побед», - отметил вице-губернатор.

Мы отдыхали в Сочи

В начале апреля группа учащихся 2,4,6-х классов вместе с классными руководителями: Баемой Викторией Эдуардовной и Климовой Мариной Евгеньевной вернулись из тёплого Сочи, где отдыхали больше 20 дней. Все вернулись только с позитивными эмоциями. Ребята хорошо отдохнули, поправили своё здоровье, совершили интересные экскурсии по олимпийским объектам, познакомились с разнообразным миром растений в дендрарии, погуляли в парке "Ривьера".





**Праздник
«До свидания,
начальная
школа!»
состоится
20 мая в 16.00ч.**

**Праздник Последнего звонка
для выпускников 11 класса состоится
25 мая в 10.00ч.**



**Дорогие выпускники!
Одиннадцать лет вы за партой сидели,
Старались, учились, зубрили, потели.
Желаем отлично экзамены сдать,
И можно спокойно в ВУЗ поступать!**

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

Выписка из Правил нахождения граждан на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта

- Категорически запрещается на станциях и перегонах подлезать под вагоны и перелезать через автосцепки для прохода через путь.
- Запрещается проходить вдоль железнодорожных путей ближе 5 метров от крайнего рельса.
- Запрещается в охранных зонах контактной сети **набрасывать на провода контактной сети, опоры и приближать к ним посторонние предметы**, а также подниматься на опоры.
- **Не использовать наушники и мобильные телефоны** при переходе через железнодорожные пути!



Выписка из Правил нахождения граждан на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта

- При переходе через железнодорожные пути необходимо **убедиться в отсутствии движущегося поезда, локомотива или вагонов**.
- **Ходить по железнодорожным путям категорически запрещается!**
- **Переходить и перебегать через железнодорожные пути перед близко идущим поездом, если расстояние до него менее 400 м - запрещается.**
- **Запрещается переходить железнодорожные пути менее чем за 10 минут до прохода скоростного поезда.**



Ура! Каникулы!!!

*Каникулы! Могу хоть до обеда спать!
Каникулы! Могу весь вечер танцевать!
Каникулы! Гуляй хоть с самого утра!
Каникулы! Ребенку отдыхать пора!*



Лето – это самая лучшая и веселая пора года. Не нужно ходить в школу, делать домашнее задание и бояться контрольных работ. Яркое и горячее солнце слепит глаза, и зовет к реке или озеру, морю.

Как приятно окунуться в прохладную волну, понырять за красивыми камешками, поплавать с друзьями наперегонки. А потом поваляться на горячем песке или шелковистой траве под нежный плеск морских или речных волн.

Летние каникулы несут детям радость, веселье, озорные игры и забавы, хорошее настроение и крепкое здоровье. В деревне у бабушки здорово походить в лес за ягодами или грибами. Помочь бабушке прополоть грядки и каждое утро отведать спелой, ароматной клубники. Познакомиться поближе с лесными жителями и насладиться пением птиц.

Лето с самого начала и до конца балует нас хорошей погодой, веселым отдыхом, спелыми фруктами и, конечно, новыми друзьями.

До свидания, школа! Здравствуй, лето!



Внимание!

Уважаемые родители! На базе нашей школы в дни летних каникул с 27 мая по 27 июня будет организован лагерь **«Страна чудес»** с дневным пребыванием детей.

По всем вопросам обращаться к начальнику лагеря Семёновой С.Н. и классным руководителям.



**До свидания,
до новых встреч!**

Сегодня вышел последний номер школьной газеты в этом учебном году. Спасибо всем, кто принимал участие в выпуске газеты. Грустно расставаться с друзьями, но мы скоро встретимся. Лето пролетит быстро. Мы ждём от вас новых рассказов, фотографий о летних впечатлениях!

Читайте наши выпуски на сайте школы №5:

<http://www.wkola5.ru/>

Пишите нам на электронный адрес: agapitova.58@mail.ru

Редакционная компания: Сарычева Е.Ю., Агапитова И.Н., Подшивалова И.Н., Баева В.Э., Климова М.Е., Баранов А.Е.,
детское объединение «Служба «Максимум-100»

Дата выпуска: 6 мая 2016 г.